
 

ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO PARA 

A 14ª (DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MACEDÔNIA, ESTADO DE 

SÃO PAULO. 

 

Ao 1° (primeiro) dia do mês de Janeiro de 2.021, precisamente às 08:25(oito horas e vinte e 

cinco minutos), no prédio próprio da Câmara Municipal de Macedônia, Estado de São Paulo, 

com a abertura oficial do Locutor Dr. Carlos Danilo Ribeiro e nos termos do parágrafo 

segundo e do artigo 3° do Regimento Interno (RI) desta Casa, coube ao Senhor Valtemir 

Marques de Toledo, Vereador mais votado nas eleições de 15 de Novembro de 2020, a 

responsabilidade de assumir a Presidência desta Sessão Solene, para o fim específico de dar 

posse aos Senhores Vereadores eleitos, como ao Senhor Prefeito Reginaldo Eloy Marcomini 

dos Reis e Vice-Prefeita Sra. Vanja  Cristina Andrade Sabino dos Reis, bem como promover 

a eleição da nova Mesa Diretora para o biênio 2021/2022. Inicialmente o Senhor Presidente 

convidou a mim, Monique Silva Hiraki, Vereadora reeleita para o mandato de 2021 a 2024, 

para secretariar a presente Sessão. Em seguida solicitou do Secretário Técnico da Casa, 

Senhor Claudovino Dias Pereira, a execução do Hino Nacional Brasileiro e também do Hino 

do Município de Macedônia, pedindo a todos que permanecessem de pé que, após a execução 

dos mesmos foi motivo de aplausos por todos presentes. Dando prosseguimento aos trabalhos, 

o Senhor Presidente convidou os Senhores Vereadores eleitos a tomar assento em uma das 

mesas próprias do Plenário, para fins de compromisso de mandato na forma da lei, fazendo 

prova do Diploma Eleitoral e da Declaração Pública de Bens, o que foi feito. Em 

prosseguimento o Senhor Presidente levou ao conhecimento dos Vereadores eleitos que iria 

fazer a leitura do “Termo de Compromisso de Posse”, que consta do Regimento Interno 

desta Casa, como segue: “PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE 

O MEU MANDATO, RESPEITANDO AS LEIS E PROMOVENDO O BEM GERAL 

DO MUNICÍPIO DE MACEDÔNIA” e que deveriam ficar de pé e repetir o mesmo que 

seria lido, o que foi feito por todos e, em que por ordem alfabética foi chamado cada Vereador 

a responder o “Compromisso”, dizendo: “ASSIM O PROMETO”, e em seguida o Senhor 

Presidente declarou-os empossados. Dando prosseguimento o Presidente dos trabalhos, 

Senhor Valtemir Marques de Toledo, convidou o Senhor Reginaldo Eloy Marcomini dos 

Reis, Prefeito eleito e a Vice-Prefeita, Senhora Vanja Cristina Andrade Sabino dos Reis para 

fazerem-se presentes à Presidência para o compromisso de posse, idêntico ao compromisso 

feito pelos Senhores Vereadores, onde o Senhor Reginaldo Eloy Marcomini dos Reis e 

também a Senhora Vanja Cristina Andrade Sabino dos Reis responderam: “ASSIM O 

PROMETO”. Após o compromisso formal, o Senhor Presidente declarou-os empossados 

em seus respectivos cargos como Prefeito e Vice-Prefeita para o quadriênio 2021/2024. Em 

seguida a palavra foi franqueada aos Agentes Políticos que quisessem fazer uso da mesma, 

sendo eles: Senhora Vanja Cristina Andrade Sabino dos Reis (Vice-Prefeita); Senhor 

Reginaldo Eloy Marcomini dos Reis (Prefeito eleito); Monique Silva Hiraki (Vereadora); 

Neide Oliveira Guimarães Saves (Vereadora) e Gustavo Rogério Ribeiro da Silva (Vereador).  

Não havendo mais uso da palavra, o Senhor Reginaldo Eloy Marcomini dos Reis (Prefeito) e 

a Senhora Vanja Cristina Andrade Sabino dos Reis, Vice-Prefeita empossados, deixaram o 



 

Plenário e tomaram seus assentos nas cadeiras do Auditório da Câmara Municipal, sob muitas 

palmas dadas pelos presentes. Em ato contínuo o Presidente dos trabalhos levou ao 

conhecimento dos Senhores Vereadores que, em seguida seria procedida a eleição para a 

composição da Nova Mesa Diretora que seria constituída de Presidente, Vice-Presidente, 1° 

Secretário e 2° Secretário, através de escrutínio secreto na forma regimental. Em primeiro 

lugar foi feita a votação para Presidente, onde a Senhora MÔNICA VIEIRA DA SILVA 

foi a vencedora, obtendo 05 (cinco) votos e o Senhor PAULO RICARDO ALEVI 

MARTINELLI obteve 04 (quatro) votos. Em seguida foi feita a votação para Vice-

Presidente, onde o Senhor VALTEMIR MARQUES DE TOLEDO foi o vencedor, 

obtendo 05 (cinco) votos e a Senhora NEIDE OLIVEIRA GUIMARÃES SAVES obteve 

04 (quatro) votos . Nesse momento o Vereador Eleito, Sr. Paulo Ricardo Alevi Martinelli 

pediu a palavra e leu o artigo 20 da Lei Orgânica que diz o seguinte: “Na constituição da Mesa 

assegurar-se-á, tanto quanto possível, a representação proporcional dos partidos políticos com 

assento na Câmara Municipal”. Na sequência o Presidente da Sessão Solene passou a palavra 

para o Procurador Jurídico da Câmara Municipal, onde o mesmo explicou que estava tendo 

uma interpretação Jurídica (“tanto quanto possível”), que o Partido poderia lançar candidato 

a Secretário também. Depois a votação foi para 1° Secretário, onde o Senhor GUSTAVO 

ROGÉRIO RIBEIRO DA SILVA foi o vencedor, obtendo 05 (cinco) votos e o Senhor 

PAULO RICARDO ALEVI MARTINELLI, obteve 04 (quatro) votos. Por último foi feita 

a votação para 2º Secretário, onde a Senhora MONIQUE SILVA HIRAKI foi a vencedora, 

obtendo 05 (cinco) votos e o Senhor PAULO RICARDO ALEVI MARTINELLI, obteve 

01 (um) voto e teve 03 (três) votos em branco. Terminada a Votação o Presidente, Senhor 

Valtemir Marques de Toledo (Vereador mais votado), proclamou os nomes dos eleitos para o 

biênio 2.021/2.024 que foram: MÔNICA VIEIRA DA SILVA (PRESIDENTE) – 

VALTEMIR MARQUES DE TOLEDO (VICE-PRESIDENTE) – GUSTAVO 

ROGÉRIO RIBEIRO DA SILVA (1º SECRETÁRIO) E MONIQUE SILVA HIRAKI 

(2ª SECRETÁRIA). Sendo assim e não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente, 

Valtemir Marques de Toledo, declarou a Sessão encerrada precisamente às 10:30 (dez horas 

e trinta minutos). A presente vai assinada por mim________________________(Monique 

Silva Hiraki), como Secretária Ad hoc e pelo Presidente da Sessão Solene, Senhor Valtemir 

Marques de Toledo. 

Câmara Municipal de Macedônia, 01 de janeiro de 2021. 

 

________________________________ 

Valtemir Marques de Toledo 

Presidente da Sessão Solene 

 

 

________________________________ 

Monique Silva Hiraki 

                                                        Secretário da Sessão Solene 


